
・スタッフが優しく多人数での見守りをしてくれたので、 

安心できた。 

・雰囲気も良くリラックスでき、気分転換になった 

・馬に乗せる工夫と、ゲーム内容の工夫で楽しく過ごせた。 

・長時間乗馬ができ、ふれあう事ができた。 

・馬に乗れなかったが見るだけで満足した様子。 

 
 

・親切で丁寧な対応だったので安心できた。 

・写真や動画を撮ってくれていたので良かった。 

・やさしく声をかけてくれ、本人も安心して参加できた。 

 

【理由・感想】 
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 皆さん、いつもネーブルパークポニー牧場に遊びに来てくれて 

ありがとうございます。 

令和６年１０月２７日に行った「ふれあい乗馬会」の参加者より 

いただきましたアンケートの結果をお知らせします。 

 
※今回は、参加者のうち 18 名の方に回答をいただきました！ 
       
Ｑ１、今回のふれあい乗馬はいかがでしたか？ 
 大変良かった：13名  良かった：4 名 ふつう：無  やや不満：1 名  不満：無 

             【理由・感想】 

 

 

 

 

               

Ｑ２、職員やボランティアの対応についてどうでしたか？ 

 大変良かった：15名  良かった：3 名  ふつう：無  やや不満：無  不満：無 

      

 

                      

  

 

Q3、今後、ふれあい乗馬会において希望される活動内容はありますか？ 

  ・今と同様の活動を継続して欲しい。 
  ・引き馬なら、乗馬できるかも・・・(*^▽^*) 
 

Q４、その他、お気づきの点 

  ・第五駐車場からポニー牧場までの道が良くわからなかった 
 

 

 

 

 

 

  

 

 
 
 
 
ご参加頂いた皆様の貴重なご意見をありがとうございました。  

アンケート結果を参考に、これからも楽しい時間を過ごして 

いただけるよう、スタッフ一同努力して参ります。 

 

15人

3人


